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Resposta ao Pedido de Esclarecimentos 1

Prezados, boa tarde!

Por gentileza, nos retornem quanto a:
1) Houve alguma alteração no escopo do Edital?
2) Existe alguma expectativa de data para início da implantação?
3)Os Treinamentos constam como tendo que ser  presenciais.  O que,  de
acordo  com  os  protocolos  do  Ministério  da  Saúde,  neste  momento
pandêmico,  não é recomendado em função da aglomeração de pessoas.
Desta  forma,  os  mesmos  serão  realizados  de  forma  remota,  via  vídeo
conferência, ou serão postergados para quando findada a pandemia?

Resposta da área demandante

Em resposta aos questionamentos da empresa Trace Sistemas, a SEGE presta os
seguintes esclarecimentos:

1) Houve alguma alteração no escopo do Edital?

Resposta: Em relação ao último edital, publicado no dia 11/11/2020, não houve 

alteração no edital.

2) Existe alguma expectativa de data para início da implantação?

Resposta: A expectativa é que o processo de contratação no TRT-MG se dê a partir

da segunda quinzena de fevereiro de 2021 e, sendo assim, a previsão é que a 

implantação seja iniciada a partir de abril/2021.

3) Os Treinamentos constam como tendo que ser presenciais. O que, de acordo 

com os protocolos do Ministério da Saúde, neste momento pandêmico, não é 

recomendado em função da aglomeração de pessoas. Desta forma, os mesmos 

serão realizados de forma remota, via vídeo conferência, ou serão postergados 

para quando findada a pandemia?

Resposta: A expectativa é que os cursos sejam ministrados de forma presencial. 

No momento oportuno, fatos extraordinários serão analisados e, se for o caso, 

alterações poderão ocorrer respeitando as regulamentações impostas no momento 

da execução de cada treinamento.


